

Выставка рисунков «Всемирные сокровища ЮНЕСКО в России»

Никого не оставила равнодушным выставка творческих работ учащихся 4-7 классов, которая с 23 января украшала холл нашей школы.

На уроках изобразительного искусства ребятам показали фотографии памятников архитектуры, природных заповедников, рассказали об истории их возникновения. Отдельно отмечались уникальность этих мест России, их непреходящая ценность для мирового сообщества. Вдохновившись культурными сокровищами нашей Родины, юные художники взяли за кисти. Больше всего ребятам понравилось изображать необъятные просторы Отечества.

Благодарим всех участников выставки!

